

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 05/06/2024 | Edição: 106 | Seção: 3 | Página: 56

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Espírito Santo

EDITAL Nº 15, DE 4 DE JUNHO DE 2024

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições, torna público a retificação do concurso público para Professor do Magistério Superior, regido pelo Edital nº 12/2024-R, publicado no DOU de 4 de junho de 2024, seção 3, páginas 63 a 67, conforme segue:

1) ALTERAR período de inscrições, item 7.1 do edital, para onde se lê: "...das 0h do dia 10/06/2024 até as 23h59 do dia 10/07/2024...", leia-se: "...das 0h do dia 18/06/2024 até as 23h59 do dia 18/07/2024...".

2) ALTERAR período de inscrições, item 7.1.1 do edital, para onde se lê: "...das 0h do dia 10/06/2024 até as 23h59 do dia 25/06/2024...", leia-se: "...das 0h do dia 18/06/2024 até as 23h59 do dia 03/07/2024...".

3) ALTERAR período de inscrições, item 7.1.2 do edital, para onde se lê: "...das 0h do dia 10/06/2024 até as 23h59 do dia 25/06/2024...", leia-se: "...das 0h do dia 18/06/2024 até as 23h59 do dia 03/07/2024...".

4) ALTERAR prováveis datas das provas, item 9.2.1 do edital, para onde se lê: "a) Prova escrita - 23/09/2024 - Eliminatória e classificatória; b) Prova de aptidão didática - 25/09/2024 - Eliminatória e classificatória; c) Prova prática - 26/09/2024 - Eliminatória e classificatória; d) Prova de títulos - 27/09/2024 - Classificatória; e) Prova de plano de trabalho - 27/09/2024 - Classificatória", leia-se: "a) Prova escrita - 07/10/2024 - Eliminatória e classificatória; b) Prova de aptidão didática - 09/10/2024 - Eliminatória e classificatória; c) Prova prática - 10/10/2024 - Eliminatória e classificatória; d) Prova de títulos - 11/10/2024 - Classificatória; e) Prova de plano de trabalho - 11/10/2024 - Classificatória".

5) ALTERAR prováveis datas das provas, item 9.2.2 do edital, para onde se lê: "a) Prova escrita - 23/09/2024 - Eliminatória e classificatória; b) Prova de aptidão didática - 25/09/2024 - Eliminatória e classificatória; c) Prova de títulos - 26/09/2024 - Classificatória; d) Prova de plano de trabalho - 27/09/2024 - Classificatória", leia-se: "a) Prova escrita - 07/10/2024 - Eliminatória e classificatória; b) Prova de aptidão didática - 09/10/2024 - Eliminatória e classificatória; c) Prova de títulos - 10/10/2024 - Classificatória; d) Prova de plano de trabalho - 11/10/2024 - Classificatória".

EUSTÁQUIO VINICIUS RIBEIRO DE CASTRO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

